

BEST BRIDAL ゲストハウスウエディングの総合プロデュース 2024年12月9日 株式会社ベストブライダル

『いちごの日(1月5日)』より販売スタート! "ピンクカラー"が可愛らしい旬のいちごを食べつくす

「プリンセスアフタヌーンティー」 ~ストロベリーパラダイス~

2025年1月5日(日)~3月16日(日)限定販売 リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジ YOKOHAMA

ゲストハウスウエディングを全国で展開する株式会社ベストブライダル(本社:東京都港区、代表取締役:塚田正之)が運営する 結婚式場「アートグレイス ポートサイドヴィラ」(神奈川県横浜市)では、館内の「リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジ YOKOHAMA」にて、『プリンセスアフタヌーンティー~ストロベリーパラダイス~』(1名4,800円~)を、2025年1月5日(日)~3月16 日(日)に販売いたします。

◆「リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジYOKOHAMA 」公式ホームページ:

https://www.bestbridal.co.jp/restaurant/special/detail-12230/?restaurant=vokohama mangiare









▲ (写真左より)『プリンセスアフタヌーンティー~ストロベリーパラダイス~』(2人分)イメージ、スイーツ上段イメージ、スイーツ中段イメージ、スイーツ下段イメージ

横浜の海と空を独り占めできる、水上に浮かぶペントハウスレストラン「リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジ YOKOHA MA」では、シーズン毎にテーマカラーを設定し、結婚式場専属パティシエが創りあげる"お姫様"モチーフの繊細で華やかなスイーツをご堪能いただける「プリンセスアフタヌーンティー」をご提供しています。

2025年のストロベリーアフタヌーンティーは 可愛らしい"ピンク"をキーカラーに「プリンセスの優雅なティータイム」をイメージして 華やかに仕上げました。

いちごの形をした、ストロベリーとルビーチョコレートのムースをはじめ、ティアラが乗ったプリンセス感溢れるいちごのヴェリーヌ、ピスタチオといちごの層が美しいオペラ、シューの食感とフレッシュないちごが相性抜群のシュークリーム、さわやかな味わいのいちごジュレとパンナコッタなど いちごづくしの中でも様々な食感・味わいが楽しめるよう、バランスよく考え抜かれたパティシエ特製の全7種のスイーツ、3種の軽食、焼き立てのスコーン2種をご堪能いただけます。

ドリンクは紅茶やコーヒー等約15種類のフリーフローをご用意しており、フランスの老舗紅茶ブランド・マリアージュ フレール社の 紅茶やフレーバードティーもお好きなだけご堪能いただけます。

とびきりキュートなスイーツで、お姫様気分の優雅な時間をお過ごしください。

『プリンセスアフタヌ―ンティ―~ストロベリ―パラダイス~』 販売概要

【販売場所】 リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジ YOKOHAMA

【販売期間】 2025年1月5日(日)~3月16日(日) ※要予約 【販売時間】 14:30~17:00(最終入店15:00/L.O.16:00)

【販売価格】 平日 1名 4,800円~ / 土日祝 1名 5,800円~ (消費税・サービス料込)

※パフェ付アフタヌーンティー 1名8,800円(消費税・サービス料込)も同時販売

※ブラッシュストロークケーキ付アフタヌーンティー 1名8,200円(消費税・サービス料込)も同時販売

【住所】 〒221-0055 神奈川県横浜市神奈川区大野町1-4 横浜アートグレイス ポートサイドヴィラ 3F

【アクセス】 JR「横浜」駅きた東口Aより徒歩7分

【定休日】 月曜日(祝日を除く)・年末年始、その他不定休日あり

【お問合せ】 045-440-6881

【ご予約】 https://www.bestbridal.co.jp/restaurant/special/detail-12230/?restaurant=yokohama_mangiare

【メニュー】 ※食材の仕入れ状況により、一部内容が変更となる可能性がございます。

<上段>

- ・いちごのプリンセスヴェリーヌ
- ・いちごとルビーチョコレートのムース
- ・いちごマカロン
- ・いちごとピスタチオのオペラ

<中段>

- ・カシスとシャンパンのムース
- ・いちごシュー
- ・いちごジュレとパンナコッタ

<下段>

- ・カリフラワーのポタージュ
- ・BLTサンド
- ・3種のピクルス

く特製スコーン>

プレーン、いちご(コンディメント:いちごジャム)

<ドリンク>

マリアージュフレール社の紅茶やハーブティー、 コーヒー、ソフトドリンクなどがフリーフロー



▲ケーキ付セット イメージ





▲スコーン2名分



▲ブラッシュストロークケーキ

◆ リストランテ マンジャーレ ウォーターエッジ YOKOHAMA

横浜駅から徒歩7分。結婚式場「横浜 アートグレイス ポートサイドヴィラ」3階の空中庭園に佇む、水上に浮かぶペント ハウスレストラン。大きな窓から横浜の海と空を大パノラマで眺めながら、イタリア各地の伝統的な料理をシェフがアレンジした、視覚でも楽しめるイタリアンをご堪能いただけます。

[HP] https://www.bestbridal.co.jp/restaurant/yokohama_mangiare/







▲(写真左より)レストラン外観、レストラン内観、プールサイドの窓際席イメージ